

Команда СУЭК-Красноярск – успешный участник Всероссийских Корпоративных Игр Восточной Сибири

16 и 17 октября в Красноярске прошли Первые корпоративные игры Восточной Сибири. Представители крупнейших предприятий и организаций региона соревновались в четырех дисциплинах: мини-футболе, волейболе, шахматах, настольном теннисе. На спортивные площадки вышли команды из городов Красноярского края, Усть-Илимска, Братска, Читы. Спортсмены предприятий СУЭК Андрея Мельниченко приняли участие в двух дисциплинах: футболе и шахматах. "Это, пожалуй, одни из самых любимых красноярскими горняками видов спорта, - отмечает спортивный инструктор Бородинского разреза Иван Трикопенко. - Вообще, мы стараемся участвовать во всех корпоративных спортивных мероприятиях, фестивалях ГТО, спартакиадах".

В составе футбольной сборной СУЭК выступали спортсмены Бородинского и Березовского разреза, а также СУЭК-Красноярск. Соперниками футболистов-угольщиков стали 15 команд со всей Сибири. Горняки заняли третье место.

В соревнованиях по шахматам, в которых играли восемь команд, шахматистам СУЭК не было равных. Честь сборной угольщиков защищали Андрей Великосельский (финансовый директор АО "СУЭК-Красноярск"), Алексей Якубенко (электрослесарь Бородинского разреза) и Сергей Комогорцев (руководитель бородинского шахматного клуба "Белая ладья" – активного участника социального проекта "Шахматы – шахтерским регионам"). Сборная СУЭК по шахматам в итоге завоевала кубок победителя.

Для



спортсменов и болельщиков корпоративные игры – это большой спортивный праздник. Среди основных задач таких соревнований – сплочение сотрудников, поддержка хобби и интересов сотрудников, укрепление деловых связей, выявление лидеров среди коллективов физкультуры и спорта предприятий и организаций.

Автор: Александр Макаров © Babr24 ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 8534 20.10.2021, 11:16 📌 731
URL: <https://babr24.com/?ADE=220222> Bytes: 1783 / 1685 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)